

Jegyzőkönyv

Készült: Egerfarmos Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében,
2021. június 30-án 9 órakor tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Petrik László polgármester
Polgár Attila alpolgármester
Kiss Zsolt képviselő
Halász Mária képviselő

Meghívottak: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Tóth Szabina igazgatási előadó

Petrik László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Dobó Tibor képviselő jelezte, hogy nem tud jönni a rendkívüli ülésre. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Szabinát, illetve felkéri jegyzőkönyv hitelesítőknél Halász Mária és Kiss Zsolt képviselőket, akik a felkérést elfogadták.

Javasolja az alábbi napirendi pontok tárgyalását.

Az ülés napirendje:

1. Falugondnok munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Petrik László polgármester

A képviselők a napirendi pontot egyhangúan elfogadták.

1. Falugondnok munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása

Petrik László polgármester elmondja, hogy 3 pályázat érkezett be határidőben. 2 pályázó esetében hiányoznak a végzettséget igazoló bizonyítványok, illetve az erkölcsi bizonyítvány.

Pályázatot nyújtott be: Balázs Tibor Forró községből, valamint Veres Csaba és Hajdu Erzsébet helyi lakosok. A kettő helyi lakost ismerik a képviselők. Balázs Tiborról elmondja, hogy kísérő levelében leírta, hogy vállalja, hogy ide költözik.

Kiss Zsolt képviselő úgy gondolja, hogy inkább helyi lakosnak kellene lehetőséget adni.

Halász Mária képviselő egyet ért Kiss Zsolt képviselővel.

Polgár Attila alpolgármester kérdezi Polgármester Urat, hogy a falugondnoknak mi lenne még a feladata a sofőrködésen kívül?

Petrik László polgármester elmondja, hogy a falugondnoki szolgálathoz kapcsolódóan nyilvántartásokat kell vezetnie. A részletes feladata a munkaköri leírásában lesz benne, illetve a falugondnoki szolgálat szakmai programjában. A lakosok igényelhetik ezt a szolgáltatást előre egyeztetett időpontra. Ezen kívül besegít a közmunkásoknak például fűvet vágni.

Kiss Zsolt képviselő falugondnoknak Veres Csabát javasolja.

Polgár Attila alpolgármester kérdezi, hogy Hajdu Erzsébetnek van jogosítványa? Soha nem látta még őt vezetni.

Halász Mária képviselő elmondja, hogy van jogosítványa, 1986-ban szerezte meg. Azóta nagyon keveset, az utóbbi években pedig egyáltalán nem vezetett. Tudomása szerint, ha Hajdu Erzsébetet választják falugondnoknak, akkor vállalja, hogy vesz néhány vezetési órát.

Kiss Zsolt képviselő javasolja, hogy akárki is lesz a falugondnok, a szerződésébe írják bele, hogy a buszban saját hibájából okozott kárért ő felel.

Petrik László polgármester elmondja, hogy 5 évig kötelező cascot kötni, így a saját hibájából okozott kárt a biztosító fedezi.

Polgár Attila alpolgármester Veres Csabát javasolja falugondnoknak, tekintettel arra, hogy Csaba már dolgozott itt az önkormányzatnál közel 10 évet karbantartóként, valamint sofőrként is.

Halász Mária képviselő is Veres Csabát javasolja. Kérdezi, hogy mikor indul a képzés, valamint hogy ki helyettesítheti a falugondnokot. A helyettesnek is el kell végeznie a képzést?

Petrik László polgármester elmondja, hogy nem tudja, hogy mikor lesz képzés. Jelezték, hogy Egerfarmosról egy fő szeretné elvégezni a tanfolyamot. A helyettes még nem tudja, hogy ki lesz, de neki elegendő a szociális végzettség.

Petrik László polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja azt, hogy Egerfarmos község falugondnoka Veres Csaba helyi lakos legyen, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

**Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2021. (VI.30.) határozata
Egerfarmos község Falugondnokának kiválasztásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat polgármesterének pályázati felhívására a megadott benyújtási határidőre - amely 2021.06.29. volt - három darab pályázat érkezett:

1. Balázs Tibor 3849 Forró, Fő út 128.
2. Veres Csaba 3379 Egerfarmos, Petőfi út 4.
3. Hajdu Erzsébet 3379 Egerfarmos, Vasút út 45.

A Képviselő-testület a pályázatok áttekintése után úgy határozott, hogy a beérkezett pályázatok közül Veres Csaba 3379 Egerfarmos, Petőfi út 4. szám alatti lakost választja Egerfarmos község Falugondnokának.

Határidő: azonnal
Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester további hozzászólás és kérdés hiányában megköszönte a képviselők munkáját és a testületi ülést 9 óra 20 perckor bezárta.


Petrik László
polgármester




Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Halász Mária
képviselő


Kiss Zsolt
képviselő